

买车容易提车难

车市遭遇“车荒”

本刊记者 张小丽

跨入2010年,随着寒冷天气的持续,车市也似乎显出几分冷清。在2009年整年持续火热的汽车销售和购置税政策出台引爆年末最后的疯狂之后,车市似乎平静了下来。

春节即将到来之际,暂时平静的车市是否暗潮涌动?这一传统的购车旺季今年会怎样?消费者买辆新车回家过年的美好愿望能否实现?为此,记者走访了我市一些主流汽车经销商一探究竟。



(资料图片)

购车旺季 车荒人也慌

据了解,目前车市主流车型普遍出现了车源紧张的状况。据北京现代德众店销售经理李会花介绍,2009年12月由于购置税优惠政策的调整,车市迎来了销售热潮,到现在公司几乎无车可提,像悦动、伊兰特这样的畅销车型,估计得等到二、三月份,车源紧张的状况才能得到缓解。

对于车源紧缺,往年也出现过,但只是局限在部分品牌和车型上,而今年的车荒,几乎涵盖了所有品牌,主流畅销车型普遍出现车源短缺的状况。车荒人也慌,抓紧时间春节前购车成了现在车市的主旋律。

家住孟津县的杨女士早就有买车的想法,准备在虎年春节实现购车梦。可没想到,自己喜欢的车没有现车不说,就是订车也得排到一个月以后才能提车。急于买车的她不得不忍受漫长的等待,春节前是否能提到新车也成了未知数。

需求旺盛 春节车市值得期待

据东风日产威盛专营店总经理王童彬介绍,去年年初的购车热潮到现在依然没有消退,不少消费者都希望赶在春节前买车,另外再加上厂家产能有限等因素,由此造成了时下车源紧张的局面。1个月前下单的客户现在有可能提到现车,而

刚刚下单的客户则铁定需要排队,大概需要等待1个月至3个月的时间才能将爱车开回家。

王童彬指出,今年的车荒比往年更加严重,一来因为购车者越来越多,需求旺盛。2009年飞速增长的购车需求让厂家始料未及,由于受生产能力的限制,即使加班加点,也不能使产量得到较大提高;二来国家汽车行业政策也起着重要的推动作用。

购置税优惠政策让去年的车市火爆异常。汽车下乡等政策极大地促进了像五菱、哈飞等相关车型的销售。哈飞汽车洛阳天凯店总经理刘俊伟说,这些热销车型现在几乎卖空了。像这样销售火热的情况将一直持续到过年,等到年后淡

季,车荒现象才有可能得到缓解。

汽车热销、车源紧缺,必然伴随着优惠缩水。不少急于购车过年的消费者除了忍受漫长的等待之外,还不得不多花银子,自然滋生不满。据王童彬介绍,节后淡季,该公司将会把主要精力放在提升客户满意度上。相信到那时,经历过漫长等待的车主,除了实现购车梦外,还能收获意外的惊喜。

经过记者的一番探查,原来车市的平静只是表面,暗潮涌动才是背后的真相,车荒背后隐藏的是销售火爆、红红火火的发展现状。

虎年春节,车市火爆销售的局面值得期待。



爱车课堂

开车要省油 驾校教练来支招

近日有多位车主咨询,在开车时怎样操作能够省油?除了油耗原因之外,“开车风格”也是影响驾车油耗的主要原因之一,那么驾驶员应该形成怎样的“节油开车风格”呢?笔者请教了驾校老教练,为希望省油的你支上几招。

油耗增加很大程度上是由不正确的驾驶习惯造成的,所以即使是同一辆车,不同的人驾驶,耗油量的差别可达10%。车主养成规范的操作习惯,驾驶过程中做到“三个减少”,就可以收到明显的节油效果:

- 1.减少制动。在行驶中,如果发现前面有情况,要提前处理,尽量减少紧急制动,以减少因制动造成的能量损耗;
- 2.减少空转。要尽量减少发动机空转,停车等人时,最好熄火;
- 3.减少停车次数。在行车中,提前预见情况,尽量保持汽车运行惯性,不该停的车不停,可停可不停的车不停。(翔远)



名车鉴赏

标致 SR1 概念车

法国汽车制造商标致将在3月的日内瓦车展上揭幕一款全新品牌的车型,名为SR1。SR1的动力来自标致的HYbird4技术,这套系统使用一台1.6L涡轮增压四缸引擎驱动前轮以及一台95hp的电动机驱动后轮。标致表示它是全轮驱动车型。这套系统将会于2011年在3008交叉车型上率先得到使用,其他车型也将紧随其后。

其他概念化的部件包括可移动的车顶塑料板;还有三座的布置方式,第三座椅位于前排两个座椅的中后部;仪表盘拥有一对水晶管,可以显示当前的油耗和剩余的可行驶里程。另外,车内的装饰也是现代和传统的结合,现代的黑色镍和光亮的铬合金装饰对比传统的木质真皮装饰。

整个混合动力系统的综合功率为313hp,油耗达4.9L/100km。二氧化碳排量只有119g/km,标致SR1将是绿色的代表。另外,具有速度感应的四轮转向系统和轻量化的结构也能够带来极强的操控性能。当然,我们需要指出的是,这款车目前还只是概念车,它仅仅代表了标致未来的设计理念。(零点)



2010年1月8日上午,洛阳市鹿大乐业汽车销售服务有限公司在九都路名车苑奔驰展厅内举行了盛大的开业庆典仪式。洛阳市及瀍河回族区领导、奔驰中国以及北京奔驰高层领导、鹿大汽贸集团领导等前来祝贺,现场气氛热烈隆重。奔驰汽车将以百年品牌魅力、超凡的驾驭性能、优秀的服务理念、为洛阳及周边的消费者带来与众不同的驾乘体验,赢得更多消费者的欢迎。本刊记者 张昕 摄

华泰 圣达菲 | 华泰 特拉卡

新年 新车 “芯”动选择

时尚华泰圣达菲C9 1.8T / 经典华泰特拉卡T9同步上市!

新年购车 以礼相待 2010年1月1日-2月26日,购车送好礼相送,详情请咨询当地经销商,华泰汽车集团!

华泰中高级轿车诚邀加盟
敬请联系:关先生-13594289229 李先生-13511053328

- SUV首款涡轮增压T动力
——华泰圣达菲C9 1.8T
SUV黄金排量,节能环保,动力可达2.4L水平。
- 原装进口柴油发动机、变速箱
——华泰圣达菲2.0T
国际领先CHD+VGT技术应用,富氧点成就其省、省、强劲耐人天赋,最大扭矩可达3.0L汽油机水平。
- SUV特种兵
——华泰特拉卡T9
真正男人的座驾:车身宽大,强劲四驱,专用越野一体化底盘。

特许经销商
洛阳市德众汽车服务有限公司 0379-88601777

华泰汽车 HAWTAI AUTOMOBILE

华泰汽车集团 地址:北京市通州区安泰门外安泰里1号 电话:1330229 销售热线:010-84918888-522 服务热线:400-810-2088 www.hawtaiautocbi.com.cn

本版电话: 13938899508